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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA

LOCAL: Brasil

PERÍODO DE CAMPO: De 01 a 02 de Abril de 2025

AMOSTRA: Foram realizadas 1042 entrevistas, estratificadas de acordo com parâmetros adotados pelo TSE e pelo IBGE.

MASCULINO FEMININO TOTAL

FAIXA ETÁRIA

16 A 24 6,2% 6,3% 12,5%

25 A 34 9,7% 10,2% 19,9%

35 A 44 9,8% 10,6% 20,4%

45 A 59 11,9% 13,2% 25,1%

60 OU MAIS 9,9% 12,1% 22,1%

ESCOLARIDADE

FUNDAMENTAL 19,5% 19,0% 38,5%

MÉDIO 21,3% 23,8% 45,1%

SUPERIOR 6,7% 9,7% 16,4%

TOTAL 47,5% 52,5% 100,0%

MARGEM DE ERRO AMOSTRAL: A amostra resultou em 3,0 pontos percentuais, para cima ou para baixo, considerando um Grau de 

Confiança de 95%.

MODALIDADE: 

OBS: Para possíveis correções entre amostra e universo poderão ocorrer ponderações estatísticas. Devido arredondamentos de cálculo 

do programa utilizado ou múltiplas alternativas de respostas, as somatórias nem sempre totalizam 100%.

Coordenação de Marcelo Di Giuseppe, cientista político e Daniela Soares, urbanista.
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SUBSTITUTO DE JAIR BOLSONARO PARA SEUS 
ELEITORES - ESPONTÂNEO

QUEM OS ELEITORES DE JAIR BOLSONARO ACHAM QUE DEVERÁ SUBSTITUÍ-LO 
CASO ELE NÃO POSSA CONCORRER NAS PRÓXIMAS ELEIÇÕES
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TOTAL DOS ENTREVISTADOS – SUBSTITUTO DE JAIR BOLSONARO PARA SEUS ELEITORES - ESPONTÂNEO
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REGIÕES – SUBSTITUTO DE JAIR BOLSONARO PARA SEUS ELEITORES - ESPONTÂNEO
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LULA 2,3%

ACM NETO

CIRO GOMES 1,2% 0,3%

EDUARDO BOLSONARO 2,9% 1,2% 1,6% 0,5%

EDUARDO LEITE 0,5%

GUSTAVO LIMA 5,7% 5,7%

INDICADO PELO JAIR BOLSONARO 1,2% 4,7%

JOÃO CAMPOS 1,2%

MICHELLE BOLSONARO 17,7% 7,9% 7,0% 7,9%

NEYMAR 1,8%

NIKOLAS FERREIRA 0,7% 1,2% 3,7% 11,1%

PABLO MARÇAL 1,0% 1,0% 4,6%

RATINHO JÚNIOR 1,2% 2,2%

RICARDO NUNES

ROMEU ZEMA 6,3% 1,2% 0,6% 2,2%

RONALDO CAIADO 16,8% 0,3% 0,5%

SÉRGIO MORO 1,1%

TARCÍSIO DE FREITAS 5,9% 14,3% 11,6% 13,9% 14,0%

NENHUM 9,2% 11,4% 16,3% 16,6% 14,0%

NS/ NR 66,6% 33,7% 54,7% 45,7% 45,7%
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MICROTARGETING – SUBSTITUTO DE JAIR BOLSONARO PARA SEUS ELEITORES - ESPONTÂNEO

SEXO FAIXA ETÁRIA GRAU DE INSTRUÇÃO RELIGIÃO
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LULA 0,2% 0,3% 0,3% 0,1% 0,5%

ACM NETO 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0%

CIRO GOMES 0,2% 0,0% 0,1% 0,4% 0,6% 0,0% 0,4% 0,3% 0,0%

EDUARDO BOLSONARO 1,5% 1,0% 0,0% 2,9% 0,5% 0,6% 1,8% 1,9% 1,5% 0,7% 2,1% 3,2% 0,6% 0,8% 4,6%

EDUARDO LEITE 0,2% 0,5% 0,5% 1,3% 0,3%

GUSTAVO LIMA 4,1% 3,0% 4,1% 7,2% 8,3% 5,1% 4,2% 0,1% 4,3% 4,2% 1,8% 5,1% 3,3%

INDICADO PELO JAIR BOLSONARO 1,4% 1,0% 0,2% 0,0% 6,8% 2,6% 0,9% 0,0% 2,2% 1,2% 1,6%

JOÃO CAMPOS 0,0% 0,1% 0,1% 0,1% 0,0%

MICHELLE BOLSONARO 8,3% 5,3% 4,5% 6,5% 3,6% 7,9% 11,2% 10,1% 6,5% 3,7% 2,9% 7,4% 34,8% 5,9% 5,8% 7,3% 8,7%

NEYMAR 1,8% 4,5% 3,4% 1,7% 2,0%

NIKOLAS FERREIRA 3,6% 6,0% 12,3% 6,3% 2,8% 4,9% 2,1% 6,3% 4,6% 4,7% 6,2% 4,4% 7,7% 1,6% 6,9%

PABLO MARÇAL 3,1% 0,3% 3,2% 3,6% 2,7% 1,5% 1,6% 2,5% 1,5% 2,6% 1,0% 1,1% 2,4% 1,7%

RATINHO JÚNIOR 0,7% 0,4% 0,9% 2,1% 0,1% 0,0% 2,4% 1,0% 1,4%

RICARDO NUNES 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

ROMEU ZEMA 1,7% 1,4% 5,7% 1,9% 2,3% 1,7% 0,2% 4,6% 1,0% 2,1% 1,5%

RONALDO CAIADO 3,9% 12,5% 0,5% 1,9% 0,4% 3,6% 1,1% 3,7% 3,8% 1,1%

SÉRGIO MORO 1,2% 2,7% 1,1% 6,2% 4,1%

TARCÍSIO DE FREITAS 18,1% 7,7% 5,3% 8,6% 13,5% 18,2% 15,5% 9,1% 10,8% 23,2% 13,5% 13,1% 5,2% 17,2% 18,7% 9,4% 9,1%

NENHUM 18,4% 10,6% 5,4% 18,0% 12,1% 25,2% 2,5% 16,5% 13,4% 15,2% 16,7% 15,5% 12,8% 1,2% 10,1% 18,8% 13,9%

NS/ NR 32,8% 62,0% 51,8% 45,5% 47,5% 42,2% 52,1% 49,2% 47,4% 42,7% 46,6% 43,8% 45,3% 59,3% 43,7% 48,9% 49,0%
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SUBSTITUTO DE LULA PARA SEUS ELEITORES - 
ESPONTÂNEO

QUEM OS ELEITORES DE LULA ACHAM QUE DEVERÁ SUBSTITUÍ-LO CASO ELE NÃO 
POSSA CONCORRER NAS PRÓXIMAS ELEIÇÕES
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TOTAL DOS ENTREVISTADOS – SUBSTITUTO DE LULA PARA SEUS ELEITORES - ESPONTÂNEO
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REGIÕES – SUBSTITUTO DE LULA PARA SEUS ELEITORES - ESPONTÂNEO

REGIÃO NORTE REGIÃO CENTRO-OESTE REGIÃO NORDESTE

NS/ NR 35,2% NS/ NR 74,1% NS/ NR 57,1%

DILMA 22,2% FERNANDO HADDAD 5,4% NENHUM 19,0%

SIMONE TEBET 19,9% GUSTAVO LIMA 5,4% GUSTAVO LIMA 4,8%

JAIR BOLSONARO 7,9% RONALDO CAIADO 5,4% CIRO GOMES 4,1%

CANDIDATO DO PT 4,6% CIRO GOMES 3,8% FERNANDO HADDAD 3,4%

NENHUM 3,7% NENHUM 3,8% SIMONE TEBET 3,4%

HELDER BARBALHO 2,8% GERALDO ALCKMIN 2,2% JAIR BOLSONARO 2,0%

JANJA 2,8% CAMILO SANTANA 1,4%

GERALDO ALCKMIN 0,9% CANDIDATO DA ESQUERDA 1,4%

CANDIDATO APOIADO POR LULA 0,7%

DILMA 0,7%

ERIKA HILTON 0,7%

FÁTIMA CLEIDE 0,7%

NIKOLAS FERREIRA 0,7%
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REGIÕES – SUBSTITUTO DE LULA PARA SEUS ELEITORES - ESPONTÂNEO

REGIÃO SUDESTE REGIÃO SUL

NS/ NR 56,8% NS/ NR 65,1%

NENHUM 18,8% GERALDO ALCKMIN 8,4%

FERNANDO HADDAD 5,3% SIMONE TEBET 7,7%

GERALDO ALCKMIN 3,3% JAIR BOLSONARO 6,2%

JAIR BOLSONARO 3,2% FERNANDO HADDAD 4,7%

CIRO GOMES 2,3% ERIKA HILTON 4,0%

CANDIDATO APOIADO POR LULA 1,8% FLÁVIO DINO 2,0%

DILMA 1,5% NENHUM 1,5%

SIMONE TEBET 1,3% CANDIDATO DO PT 0,5%

ERIKA HILTON 1,2%

CANDIDATO DO PT 0,9%

JOÃO CAMPOS 0,8%

TARCÍSIO DE FREITAS 0,7%

FLÁVIO DINO 0,6%

NIKOLAS FERREIRA 0,6%

GLEISI HOFFMANN 0,4%

GUILHERME BOULOS 0,3%

PABLO MARÇAL 0,3%
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MICROTARGETING – SUBSTITUTO DE LULA PARA SEUS ELEITORES - ESPONTÂNEO

MASCULINO FEMININO

NS/ NR 52,5% NS/ NR 60,6%

NENHUM 13,5% NENHUM 15,2%

FERNANDO HADDAD 7,5% SIMONE TEBET 4,4%

GERALDO ALCKMIN 4,0% JAIR BOLSONARO 4,1%

DILMA 4,0% GERALDO ALCKMIN 3,3%

CIRO GOMES 3,4% FERNANDO HADDAD 2,8%

JAIR BOLSONARO 3,0% DILMA 1,7%

SIMONE TEBET 2,2% ERIKA HILTON 1,3%

CANDIDATO APOIADO POR LULA 1,8% CIRO GOMES 1,1%

ERIKA HILTON 1,5% JOÃO CAMPOS 0,9%

TARCÍSIO DE FREITAS 1,2% CANDIDATO DO PT 0,9%

CANDIDATO DO PT 1,1% CANDIDATO APOIADO POR LULA 0,9%

GUSTAVO LIMA 0,9% FLÁVIO DINO 0,9%

RONALDO CAIADO 0,8% NIKOLAS FERREIRA 0,7%

GLEISI HOFFMANN 0,8% PABLO MARÇAL 0,3%

HELDER BARBALHO 0,5% GUSTAVO LIMA 0,3%

JANJA 0,5% GUILHERME BOULOS 0,3%

FLÁVIO DINO 0,3% CANDIDATO DA ESQUERDA 0,1%

CAMILO SANTANA 0,1% JANJA 0,01%

GUILHERME BOULOS 0,1%

FÁTIMA CLEIDE 0,04%

CANDIDATO DA ESQUERDA 0,02%

JOÃO CAMPOS 0,01%

RAFAEL FONTELES 0,01%
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MICROTARGETING – SUBSTITUTO DE LULA PARA SEUS ELEITORES - ESPONTÂNEO

16 A 24 ANOS 25 A 34 ANOS 35 A 44 ANOS

NS/ NR 35,3% NS/ NR 61,3% NS/ NR 58,2%

DILMA 17,5% NENHUM 13,6% NENHUM 17,4%

NENHUM 14,1% SIMONE TEBET 10,7% CIRO GOMES 3,6%

ERIKA HILTON 10,3% JAIR BOLSONARO 4,3% FERNANDO HADDAD 3,2%

JAIR BOLSONARO 9,1% DILMA 3,0% DILMA 3,1%

GERALDO ALCKMIN 5,4% NIKOLAS FERREIRA 2,8% JOÃO CAMPOS 3,1%

TARCÍSIO DE FREITAS 5,4% ERIKA HILTON 1,5% GERALDO ALCKMIN 3,1%

CANDIDATO DA ESQUERDA 0,7% GUILHERME BOULOS 1,5% SIMONE TEBET 1,9%

SIMONE TEBET 0,7% FERNANDO HADDAD 0,6% ERIKA HILTON 1,2%

GUSTAVO LIMA 0,6% CANDIDATO DO PT 0,3% HELDER BARBALHO 1,1%

CIRO GOMES 0,4% GUSTAVO LIMA 0,3% JANJA 1,1%

FERNANDO HADDAD 0,4% CIRO GOMES 0,1% CANDIDATO DO PT 1,1%

JANJA 0,03% CANDIDATO DA ESQUERDA 0,1% PABLO MARÇAL 1,1%

JOÃO CAMPOS 0,03% FLÁVIO DINO 0,4%

JAIR BOLSONARO 0,2%

CANDIDATO APOIADO POR LULA 0,1%

NIKOLAS FERREIRA 0,1%
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MICROTARGETING – SUBSTITUTO DE LULA PARA SEUS ELEITORES - ESPONTÂNEO

45 A 59 ANOS 60 ANOS OU MAIS

NS/ NR 62,1% NS/ NR 57,2%

NENHUM 14,8% NENHUM 13,1%

FERNANDO HADDAD 5,8% FERNANDO HADDAD 7,9%

GERALDO ALCKMIN 3,1% JAIR BOLSONARO 7,1%

CIRO GOMES 2,9% GERALDO ALCKMIN 5,7%

CANDIDATO DO PT 2,5% SIMONE TEBET 5,0%

CANDIDATO APOIADO POR LULA 2,5% CANDIDATO APOIADO POR LULA 1,8%

FLÁVIO DINO 1,8% CIRO GOMES 1,7%

GUSTAVO LIMA 1,7% CANDIDATO DO PT 0,2%

RONALDO CAIADO 1,2% FLÁVIO DINO 0,2%

GLEISI HOFFMANN 1,1% ERIKA HILTON 0,02%

JAIR BOLSONARO 0,2% GLEISI HOFFMANN 0,02%

CAMILO SANTANA 0,2%

DILMA 0,1%

FÁTIMA CLEIDE 0,1%

JOÃO CAMPOS 0,02%

RAFAEL FONTELES 0,02%
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MICROTARGETING – SUBSTITUTO DE LULA PARA SEUS ELEITORES - ESPONTÂNEO

ENSINO FUNDAMENTAL ENSINO MÉDIO ENSINO SUPERIOR

NS/ NR 58,3% NS/ NR 58,2% NS/ NR 52,8%

NENHUM 20,8% NENHUM 8,6% NENHUM 14,1%

JAIR BOLSONARO 5,4% DILMA 6,1% FERNANDO HADDAD 11,5%

SIMONE TEBET 5,0% FERNANDO HADDAD 5,7% GERALDO ALCKMIN 4,8%

GERALDO ALCKMIN 3,4% GERALDO ALCKMIN 3,4% FLÁVIO DINO 4,2%

CANDIDATO APOIADO POR LULA 1,7% SIMONE TEBET 3,3% CIRO GOMES 4,1%

GUSTAVO LIMA 1,2% JAIR BOLSONARO 3,2% ERIKA HILTON 2,8%

FERNANDO HADDAD 1,2% CIRO GOMES 2,9% CANDIDATO DO PT 2,0%

NIKOLAS FERREIRA 1,0% ERIKA HILTON 2,2% GUILHERME BOULOS 1,4%

CANDIDATO DO PT 0,8% CANDIDATO APOIADO POR LULA 1,3% PABLO MARÇAL 1,2%

RONALDO CAIADO 0,8% JOÃO CAMPOS 1,3% JAIR BOLSONARO 0,5%

CIRO GOMES 0,4% TARCÍSIO DE FREITAS 1,1% SIMONE TEBET 0,2%

CAMILO SANTANA 0,1% CANDIDATO DO PT 0,8% NIKOLAS FERREIRA 0,1%

GLEISI HOFFMANN 0,7% JOÃO CAMPOS 0,1%

HELDER BARBALHO 0,5% CANDIDATO DA ESQUERDA 0,05%

JANJA 0,5% RAFAEL FONTELES 0,04%

GUSTAVO LIMA 0,2% GLEISI HOFFMANN 0,03%

CANDIDATO DA ESQUERDA 0,1% JANJA 0,02%

FÁTIMA CLEIDE 0,04%



15

MICROTARGETING – SUBSTITUTO DE LULA PARA SEUS ELEITORES - ESPONTÂNEO

CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS
NS/ NR 59,4% NS/ NR 55,0% NS/ NR 64,3%
NENHUM 10,0% NENHUM 21,0% GERALDO ALCKMIN 10,6%
JAIR BOLSONARO 5,8% SIMONE TEBET 7,7% ERIKA HILTON 8,0%
FERNANDO HADDAD 5,5% CANDIDATO DO PT 3,8% SIMONE TEBET 5,1%
DILMA 4,0% GERALDO ALCKMIN 3,3% NENHUM 4,0%
CIRO GOMES 2,7% DILMA 2,1% FERNANDO HADDAD 3,5%
GERALDO ALCKMIN 2,5% FERNANDO HADDAD 1,9% CIRO GOMES 2,9%
SIMONE TEBET 2,4% NIKOLAS FERREIRA 1,8% CANDIDATO DO PT 0,8%
CANDIDATO APOIADO POR LULA 2,4% GUSTAVO LIMA 1,5% GUSTAVO LIMA 0,6%
FLÁVIO DINO 1,1% JANJA 0,9% GLEISI HOFFMANN 0,1%
TARCÍSIO DE FREITAS 0,9% JAIR BOLSONARO 0,4% JANJA 0,04%
RONALDO CAIADO 0,6% CIRO GOMES 0,3% JOÃO CAMPOS 0,04%
GLEISI HOFFMANN 0,6% GUILHERME BOULOS 0,2%

HELDER BARBALHO 0,4% CANDIDATO DA ESQUERDA 0,03%
ERIKA HILTON 0,4% ERIKA HILTON 0,02%
PABLO MARÇAL 0,4%
GUSTAVO LIMA 0,3%
GUILHERME BOULOS 0,3%
CANDIDATO DA ESQUERDA 0,1%
CAMILO SANTANA 0,1%
CANDIDATO DO PT 0,1%
NIKOLAS FERREIRA 0,04%
FÁTIMA CLEIDE 0,03%

JOÃO CAMPOS 0,01%
ATEU/ NÃO TEM RELIGIÃO

NS/ NR 50,4% JOÃO CAMPOS 3,5% FLÁVIO DINO 0,5%
NENHUM 25,7% JAIR BOLSONARO 3,3% SIMONE TEBET 0,4%
FERNANDO HADDAD 6,8% ERIKA HILTON 3,3% RAFAEL FONTELES 0,04%
GERALDO ALCKMIN 4,2% CIRO GOMES 1,8%
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MICROTARGETING – SUBSTITUTO DE LULA PARA SEUS ELEITORES - ESPONTÂNEO

BAIXO IDG MÉDIO IDG ALTO IDG

NS/ NR 48,9% NS/ NR 60,3% NS/ NR 61,0%

NENHUM 12,7% NENHUM 15,8% NENHUM 14,0%

FERNANDO HADDAD 11,2% JAIR BOLSONARO 5,2% ERIKA HILTON 4,7%

GERALDO ALCKMIN 7,1% DILMA 4,4% CANDIDATO DO PT 2,9%

CIRO GOMES 5,6% SIMONE TEBET 3,8% CANDIDATO APOIADO POR LULA 2,9%

SIMONE TEBET 4,7% GERALDO ALCKMIN 2,6% JAIR BOLSONARO 2,7%

CANDIDATO APOIADO POR LULA 2,0% FERNANDO HADDAD 2,5% DILMA 2,0%

JAIR BOLSONARO 1,9% JOÃO CAMPOS 1,1% FERNANDO HADDAD 1,8%

TARCÍSIO DE FREITAS 1,8% CIRO GOMES 0,7% GERALDO ALCKMIN 1,8%

FLÁVIO DINO 1,2% RONALDO CAIADO 0,7% NIKOLAS FERREIRA 1,7%

GLEISI HOFFMANN 1,2% FLÁVIO DINO 0,7% SIMONE TEBET 1,7%

CANDIDATO DO PT 0,9% HELDER BARBALHO 0,4% GUSTAVO LIMA 1,6%

ERIKA HILTON 0,6% JANJA 0,4% CIRO GOMES 0,7%

GUILHERME BOULOS 0,2% PABLO MARÇAL 0,4% CANDIDATO DA ESQUERDA 0,2%

JOÃO CAMPOS 0,03% GUSTAVO LIMA 0,4% CAMILO SANTANA 0,2%

RAFAEL FONTELES 0,02% GUILHERME BOULOS 0,3% JANJA 0,01%

ERIKA HILTON 0,2%

CANDIDATO DO PT 0,1%

CANDIDATO APOIADO POR LULA 0,05%

NIKOLAS FERREIRA 0,04%

FÁTIMA CLEIDE 0,04%

CANDIDATO DA ESQUERDA 0,02%
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O  I B E S P E  d e s e n v o l v e u  o  s e u  
p r ó p r i o  A P P.
N e l e  v o c ê  p o d e r á  e n c o n t r a r :

-  P e s q u i s a s  n a c i o n a i s  r e a l i z a d a s  
p e l o  I n s t i t u t o

-  D a d o s  E l e i t o r a i s  d e  t o d a s  a s  
c i d a d e s  d o  p a í s

-  E - B O O K S  e  A n á l i s e s

-  P O D C A S T

APL ICAT IVO

I O S A N D R O I D
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Q u e r  e n t e n d e r  m a i s  s o b r e

p e s q u i s a s  e l e i t o r a i s ?

A d q u i r a  o  l i v r o  d e  n o s s o  C i e n t i s t a  P o l í t i c o ,  

M a r c e l o  D i  G i u s e p p e ,  n a  A m a z o n .

CONTATO

S Ã O  PA U L O

R .  V e r g u e i r o ,  2 0 8 7,  1 º  a n d a r

V i l a  M a r i a n a  |  0 1 4 2 4 - 0 0 1

1 1  5 0 8 7 - 8 8 9 6

I TA N H A É M

R .  d o s  B a n d e i r a n t e s ,  3 1 2

P r a i a  d o  S o n h o  |  1 1 74 0 - 0 0 0

1 3  3 3 0 3 - 9 0 1 5
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